



任正晓到我市调研党风廉政建设

马正跃 蒿慧杰等陪同

本报讯(记者 熊勇力)2月8日,省委常委、省纪委书记任正晓到我市调研党风廉政建设和反腐败工作。市领导马正跃、蒿慧杰、吕岩、孔祥智陪同调研。

任正晓看望慰问了纪检监察干部,详细询问了各部室工作开展情况。任正晓指出,监督执纪工作要以事实为依据,以党规党纪为准绳,充分发挥执纪审查工作的综合效益,真正

达到处理一个教育一批的效果。纪检监察干部要立足岗位、勇于担当,不怕吃苦、甘于奉献,自觉承担起管党治党的光荣使命,履行好监督执纪问责的神圣职责。各级纪检监察机关要按照十届省纪委二次全会的部署,切实加强自身建设,对纪检队伍严管厚爱,既要加强干部学习,完善管理制度,经常咬耳扯袖、教育提醒,又要大力支持纪检监察干

部的工作,为他们大胆执纪监督创造良好的条件和环境。

在郾城区“阳光三权”网络平台,任正晓深入了解了郾城区“阳光三权”体系建设工作,并给予充分肯定。任正晓指出,发生在基层的不正之风和腐败问题直接损害党和政府在群众中的形象,人民群众深恶痛绝。郾城区聚焦基层突出问题,紧盯小微权力,推行“阳光三权”体系建设,通过“厘权”、“履权”、“监

植、可复制的基层权力运行新模式,要进一步总结提高、不断完善。要坚持惩防并举、标本兼治,既要高悬巡视巡察利剑,加大监督执纪力度,坚决查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题,不断强化“不敢腐”氛围,又要实行阳光村务、阳光政务、阳光党务,加强体制机制建设,扎紧制度“笼子”,探索治本之策,推动全面从严治党向纵深发展。

任正晓强调,漯河市要坚持不懈抓实抓牢“阳光三权”,大胆创新、先行先试、不断完善,使“阳光三权”成为可移

我市科技自主创新不断增强

本报讯(记者 熊勇力)省十次党代会提出,把创新摆在发展全局的核心位置,充分发挥科技创新的基础、关键和引领作用,打造中西部地区科技创新高地。近年来,我市着力培育高新技术产业,不断加强企业研发中心建设,有效提升企业的研发能力和核心竞争力,全市科技自主创新能力明显增强。

高新技术产业继续保持较快增长。2016年,全市高新技术产业增加值增长30%左右,占规模以上工业增加值的25%以上,同比提高近3个百分点。全年新增培育国家级高新技术企业13家。截至目前,全市国家级高新技术企业已达34家。新认定省级创新型(试点)企业8家,省级创新型(试点)企业已达21家。

研发平台建设取得新成绩。2016年,我市新认定省级工程技术研究中心6家,河南省新型研发机构1家,认定数量为历史最多。截至目前,全市省级工程技术研究中心总量已达31家。

创新创业载体建设取得新突破。我市科技部门统筹指导各县区建设科技企业孵化器和众创空间,并积极开展省级备案工作。今年经省科技厅同意组建省级科技企业孵化器1家,备案河南省众创空间2家,认定河南省众创空间2家,国家级众创空间1家;新认定市级科技企业孵化器2家,众创空间3家。

专利质押融资工作继续保持全省领先。2016年,我市专利质押融资工作成效显著,被国家知识产权局认定为首批国家知识产权投融资试点市,这是我市获得的知识产权系统第一张国家级名片。

专利申请量、授权量大幅增长。2016年,全市专利申请量达1471件,同比增长26.7%,专利授权量达879件,其中代表区域核心竞争力的发明专利77件,同比增长51%,增幅跻身全省前列。

科技成果不断涌现。市农科院参与完成的“高产优质多抗小麦新品种‘豫教5号’的选育及应用”、市中心医院参与完成的“颈脊髓神经减压术的临床应用”、豫中铁合金有限公司参与完成的“钢铁用珍珠岩尾矿复合聚渣剂的关键技术及产业化”等6项成果获得河南省科技进步奖。

第44届世界技能大赛中国集训队在漯集训考核

12日至15日在漯河技师学院德马吉研究院比赛

本报讯(记者 张俊霞)2月9日至15日,第44届世界技能大赛中国集训队在漯河技师学院参加集训考核。这是该院继去年成功举办世界技能大赛河南赛区选拔赛项目后承办的规格更高的技能比赛,同时也是河南省首次承办世界技能大赛全国“六晋二”(6个队员中选出2个)选拔赛。

世界技能大赛由世界技能组织举办,被誉为“技能奥林匹克”,是世界技能组织成员展示和交流职业技能的平台,每两年举办一次,今年将在阿拉伯联合酋长国举办。本次在漯河技师学院进行的是中国集训队数控铣项目第二阶段的集训和考核,中国集训队数控铣项目6名队员和专家组专家、教练、指导老师共15人已于2月9日到达我市。比赛前,第44届世界技能大赛中国数控铣项目专家组组长、中国高技能人才楷模、“中华技能大奖”获得者鲁宏勋,到赛场察看队员准备工作,并对他们进行有关辅导。



2月11日,第44届世界技能大赛中国集训队队员在漯河技师学院德马吉研究院进行赛前模拟操作。 本报记者 胡鸿雁 摄

2月12日,考核比赛在漯河技师学院北校区德马吉研究院正式开始。漯河技师学院有关负责人表示,按照世界技能大赛开放式比赛的规则,本次比赛期间,经过一定程序,社会人士可到隔离区外现场参观比赛。

全市县乡换届风气督导工作推进会召开

近日,市纪委、市委组织部联合召开了全市县乡换届风气督导工作推进会,听取了县区换届督导组工作汇报,充分肯定了督导工作成效,并对全市县乡换届风气下一阶段督导工作进行了部署。

关于进一步加强换届风气监督工作的部署要求,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,扎实履行职责,落实督导制度,严守工作纪律,确保换届环境风清气正,督导工作扎实有效。

二要进一步突出督导重点。突出对换届政策执行情况的督导,指导督促县区不折不扣地落实中央、省委、市委工作部署;突出对换届工作程序的督导,确保程序不变通、不走样、不减

少;突出对关键时段和节点的督导,做到现场督促指导,发现苗头性、倾向性问题及时报告,妥善处理;突出基础工作督导,指导督促各县区、各乡镇把基础工作做细、做扎实。

三要进一步创新工作方法。各个督导组要经常联系,及时沟通,加强对换届督导工作的研究,改进工作方式方法。加强与县区派出督导组的联系,积极参与与县区派出督导组的工

作,形成上下贯通、运行有效的督导机制;加强与市委换届风气专项巡查组的沟通联系,互通有无,形成督导巡查工作合力;采取明察与暗访相结合,组织理论测试等方式,扩大督导工作的影响力。

四要进一步加大督导力度。加强对各级党委及第一责任人履行职责情况的督导,继续传导压力;加大教育警示力度;把纪律教育贯穿换届全过程;

加大督导工作覆盖面,督导组要深入全市每一个乡镇,确保督导各项措施落到实处;督导各县区、各乡镇利用报纸、广播、电视、标语、横幅及新媒体,加大宣传力度,营造浓厚的宣传氛围。对督导中发现的问题,该反馈的反馈,该查处的查处,该通报的通报,始终保持对换届不正之风的高压态势。

漯河组



2月9日,郾城区商桥镇注孙村农民正在麦田里打药除草。连日来,气温回升,农民利用晴好天气对麦田进行松土、封畦等中耕管理。 本报记者 范子恒 摄

干河陈乡:党建统领全局 凝聚发展动力

本报讯(记者 赵明 通讯员 姜科峰 王升)2017年1月20日(腊月二十三)上午8点,源汇区干河陈乡三里桥村村委会锣鼓喧天,人声鼎沸。每个群众都笑逐颜开,喜上眉梢。全村400多位60岁以上的老年人都领到了米、面、油、肉、奶、水果和300元现金,村里还拿出了100多万元现金给村民们分红。

今年春节,在干河陈乡给村民分发现金的不是三里桥村,何王庄村、姬崔村等城郊村都先后给村民分红,全乡共分发分红现金438.8万元。近年来,干河陈乡通过实行股份制发展新型农村集体经济,各个城郊村结合自身优势,创新发展,初步形成了物业开发型、股份合作型、先进带动型、资产盘活型和服务创收型等村集体经济模式,集体经济发展呈现出良好态势。

盘活城郊村集体经济只是干河陈乡发展的一个缩影。近年来,干河陈乡以党建为统领,强化思想政治建设,找准发展新方向;强化干部队伍建设,攻坚克难磨“利刃”;强化基层组织建设,注重民生固根基。

重民生固根基。财政实力不断增强,项目建设卓有成效,“两改”工作推进有力,环保“双创”效果明显,安全稳定局面良好,重点工作攻坚有力,全乡的经济社会发展大局呈现出了良好的发展态势。

强化思想政治建设,找准发展新方向

“思路清,才能发展快!”干河陈乡党委书记张珂介绍,干河陈乡始终以党建工作统领全局,集思广益,紧扣实际,科学制定了全年的发展思路和目标,为干河陈乡快速发展铸就了坚强的后盾。

干河陈乡党委在党建工作中,不断增强党委班子成员的理论素养和党性修养,深入开展“两学一做”学习教育活动,持续开展“主题党日”活动,引导党员干部学党章、增党性、做表率。只有增强了党性修养,才能谋出新的思路。为此,干河陈乡党委班子明确提出了以党建工作为统领,以区定目标为抓手,以发展商贸物流经济

为主线,以增强综合实力为目标,以财税、项目、“两改”、“创卫”、稳定为重点,以健全工作机制、干部机制为手段,强化措施,扎实推进,确保“全省百强乡镇”晋位升级的年度工作思路。一年来的实践表明,准确的工作定位、清晰的工作思路、正确的工作方针、明确的奋斗目标,为全乡各项工作的扎实推进奠定了良好的基础。2016年,编制了新的税源管理网,全年完成财政收入高达9872.66万元。加大引进商贸物流经济,新增培育50万元至100万元纳税户3户,100万元以上纳税户3户;创新招商理念,全年招引亿元项目8个;加大项目建设工作力度,2016年新开工亿元项目6个。

强化干部队伍建设,攻坚克难磨“利刃”

只有尖刀部队才能百战百胜。为把干部队伍打造成一支敢打硬仗、能打胜仗的队伍,干河陈乡党委班子成员心往一处想、劲往一处使,做到

相互信任、相互支持,形成了强大合力。同时,健全目标责任制、考评奖惩制、工作督察制,以工作机制加压驱动,奖优罚劣,坚持“德才兼备、以德为先”的用人标准,激发了乡、村两级干部队伍的激情与活力,打造出了一支有激情、过得硬、能打仗、打胜仗的干部队伍。

近年来,这支队伍奋战在工作的前沿阵地,化解矛盾、破解困难,为全市发展做出了应有的贡献。

在“两改”工作中,干河陈乡干部深入工作一线,无论是在毛寨村一期剩余房屋征收现场和嵩山路打通拆迁现场,还是在南关村马庄、宁庄和汉江路拆迁现场,都能妥善解决遗留问题,圆满完成工作任务。

在全市环保“五围”治理攻坚工作中,干河陈乡干部对辖区内“垃圾围城”、“堆料围城”、“废品围城”、“养殖围城”、“喷涂围城”以及小散乱差企业进行了大规模集中整治,全乡共处理“环保”案件529件。

在“创卫”工作中,干河陈乡干部把“城中

村”、外环线综合整治作为重点,先后组织开展环境整治集中行动30余次,出动大中型机械200余台次、人员2000余人次,对辖区内“城中村”及107国道、南环路等进行了环境卫生综合整治;对辖区内13个老旧小区破损路面、下水道、墙体等进行了综合改造。同时,对全乡320家“七小”门店实行网格化管理,实现了“七小”门店规范化经营。

在文明创建工作中,干河陈乡干部把“抓宣传、促引导、提升群众满意度”作为创建重点,广泛开展“你答题、我送礼”活动,同时深入开展“志愿服务进社区”、“文明交通我先行”、“创建文明家园示范工程”等主题活动,深化和拓展创建内涵,做到全面动员、全民参与,提高了群众对创建全国文明城市的知晓率和满意度,使辖区居民的素质得到了全面提升。

强化基层组织建设,注重民生固根基

党的基层组织是党在社会基层组织中的战斗堡垒,是党的全部工作和战斗力的基础。做好基层党建工作是做好党建工作的根本。近年来,干河陈乡不断加大基层组织的建设力度,完善基础设施,使全乡基层组织建设活动工作四射、后劲十足。

(下转2版)